
Domácí úkol č. 3 

 

1) Vypočítejte velikost spotřeby domácností - C, kdy: 

HDP = 3200  

A = [11 + (i/10)] % HDP  kdy i = pořadové číslo v seznamu 

In = 100 

e = 800 

m = 1,1e 

G=400 

 

 

2) Doplňte tabulku a vypočítejte tempo růstu (koeficientu růstu) nominálního a reálného 

     HDP a deflátor HDP (velikost produktu = celkové množství X cena) za aktuální rok. 

 

                   

ROK 2012 

 

   ROK   2013 

Množství Cena 

2013 2012 

Produkt Kg Kč/Kg Celkem Kg Kč/Kg Celkem Kg Kč/Kg Celkem 

Chléb 110 16 1760 120 18 2160 120 16 1920 

Maso 60 80  70 90  70 80  

Čokoláda i 160  i 180  i 160  

Celkem          

 


